AGENDA DE ATIVIDADES NOAE
2022.1

PROJETO MINHA ROTINA DE ESTUDOS
Turma 4 – Formato compacto
O Projeto tem como objetivo fornecer instrumentos aos estudantes para que estabeleçam uma rotina de estudos de acordo com suas realidades e necessidades pessoais, e de acordo com as exigências acadêmicas. Para adequar-se à realidade deste semestre, a Turma 4 contará com formato compacto, que acontecerá em 03 encontros online e disponibilização de material auxiliar.
Datas dos encontros: 20/04, 27/04, 04/05 (quartas-feiras)
Horário: 18:30 às 20:00
Quantidade de vagas: 30
Inscrições: 11 a 14/04 até 13h59  (Formulário: https://forms.gle/x9S73txmaJYjH8hT6)
Carga horária: 6h
Atividade Complementar com certificado

RODA DE CONVERSA: COMO ESTÁ SENDO PARA MIM O RETORNO ÀS AULAS PRESENCIAIS?
Na Roda, conversaremos livremente sobre as experiências e sentimentos vivenciados no retorno às aulas, e sobre as expectativas para a vida acadêmica. Vamos falar também sobre recursos que podemos utilizar para lidar com os desafios deste momento.
A Roda será presencial, em sala no ICTI.
[bookmark: _GoBack]Data: 28/04 (quinta-feira)
Horário: 13h – 15h
Quantidade de vagas: 20
Carga horária: 2h
Inscrições: 18 a 22/04 (Formulário: https://forms.gle/FJfbHu6CJr4tP4R3A)
Atividade Complementar com certificado
	

ORIENTAÇÃO VOCACIONAL (INDIVIDUALIZADA)
Considerando que o Bacharelado Interdisciplinar combina flexibilidade, autonomia e qualificação para caminhos profissionais diversos, a Orientação Vocacional tem o objetivo de levar cada estudante a conhecer as suas características pessoais relacionadas à vida profissional e combiná-las com as possibilidades de escolha que se apresentam durante o curso.
A Orientação é feita de forma individualizada, e é conduzida em três encontros, podendo ser estendidos para quatro. O estudante que tiver interesse pode entrar em contato com a psicóloga através do e-mail liviagv@ufba.br, e os encontros serão agendados.

